
Q1 Do you like being at Goosewell?
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Q2 Are you learning a lot?
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Q3 Do you get help when you are stuck?
Answered: 66 Skipped: 0
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Q4 Are you challenged in your lessons?
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Q5 Do teachers and TAs show you how to improve your work?
Answered: 66 Skipped: 0
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Q6 Do other children behave in your class?
Answered: 65 Skipped: 1
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Q7 Is there an adult or adults you would go to if you are worried or hurt at
school?
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Q8 Are teachers and TAs fair to children e.g. do they listen to both sides
of the disagreement?
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Q9 Do teachers listen to your ideas?
Answered: 65 Skipped: 1
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Q10 Are other children usually nice to you?
Answered: 64 Skipped: 2
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